

就业真难!**1.2万人找工作 只有三成有希望**

截至12月22日,为期两天的“河南省2007冬季人才交流会”在河南人才市场落下帷幕。据统计,共有1.2万人进场找工作,最终只有4000多人达成了初步意向。

晚报记者 陈静/文 张翼飞/图

街舞大赛 大学生炫青春

昨日下午,二七广场上,一场精彩的大学生街舞秀吸引了上百名市民的围观。据了解,11月份,郑州大学、农业大学等我省15所高校联合组织了一场大学生街舞大赛,昨日在广场上“秀”街舞的,都是通过海选,后经初赛、复赛、决赛“杀”出来的高手。

晚报记者 张竞映/文 王梓/图

加息! 老年储户转存忙

专家提醒:转前一定算好账 可别盲目“瞎折腾”



□晚报记者 徐刚领/文
马 健/图

本报讯 加息,转存,再加息,再转存,今年央行六次加息,每次加息都要带来一次转存高峰。12月22日和23日两天,记者在郑州市几家银行网点看到,12月21日央行启动的年内第六次加息,带来了储户的转

存高峰,并且,这些储户以老年人居多。理财专家提醒,由于此次调整活期利率下降,因此,活期转成定期较划算。另外,一定要计算好临界点,算准账再转存,没必要动临近到期的定期存款。“不要盲目地跟着央行加息脚步转存,否则,有可能忙活一年下来,反而将定期弄成了活期。”

据了解,同此前5次加息相比,这次加息有不少新特点:5年以上贷款利率保持不变,活期存款利率5年来首次下调,1年以内定期存款利率上调幅度明显。由于央行此次实施不对称加息后,市民将活期存款转为定期的意愿增强。

理财专家认为,活期存款利率5年来首次下调,居民将活期存款定期化还是

划算的。但是,市民办理定期存单的转存业务前,要计算好相应的临界点:半年、1年、2年、3年、5年定期存款转存临界点依次为21天、28天、33天、42天、32天。假如客户已存款天数超过上述界限,这样损失的原先利息将大于按新利率获得的利息,就没必要转存了,特别不能动将要到期的存款。

国美 21 周年庆 圣诞狂欢节再创家电价格低谷

连日来,随着河南国美周年庆活动的不断升温,各大供应商的让利幅度也在不断加大,河南国美也正在不断挑战各品类商品的价格底线。本周起,岁末司庆、圣诞特惠、新年狂欢,将把“国美集团21周年庆”活动推向高潮。

河南国美的销售数据显示,河南国美同比去年12月整体销售增长了近80%,特别是彩电、手机、数码等品类销售额更是翻了一番,平板电视、商务手机、高像素摄影产品等技术含量高的高端品、新品销售异常火爆。河南国美销售负责人表示,此次热销的主要原因有三点,首先得益于集团周年庆的统一采购获得的价格优势,部分商品突破了历史最低价;其次是厂家积极投入资源,对于新品、畅销品销售起到了促进作用。另外,国美在岁末之际,结合消费者需求大打“促销牌”,让利规模大,促销活动丰富,也是达成销售的主要因素。

据悉,为庆贺国美电


器成立21周年,同时增加圣诞节日氛围,国美此次花了大量的精力与物力在“圣诞节”的布置上,为的是给消费者制造一个美好、舒适、喜庆的购物环境,体现国美岁末司庆的活动主题。圣诞树、雪花、彩色气球、拉花等装饰物烘托出了浓厚的节日气氛,国美还将派出圣诞老人在平安夜派发圣诞礼物。将一个实惠的“购物胜地”、梦幻的“童话天堂”呈现在绿城人民的面前。同时国美还将举行“圣诞美食街”活动,届时顾客在卖场可享受到现场制做的各种美味。国美所有卖场还有精彩电影大片播放,顾客可以在轻松赏析影片的氛围中进行购物。新颖的圣诞许愿树,顾客将自己在对新年的祝福、愿望写在许愿卡上,为新年乞福。平安夜当晚,进店的顾客还可免费获得“吉祥平安果”一斤。

圣诞狂欢再创家电价格低谷


为了做好今年的圣诞促销,保证销售上的价格优势,国美电器采取巨额

定单向生产厂商采购措施,压低进货价,让利于消费者。同时联系各家电生产厂家,将最新最全的产品投放卖场。活动期间,进店购物最高可得名牌29寸彩电一台。同时进店顾客还可获赠可乐一提或时尚背包一个。进店的前100名顾客还可获得大米一包。购满就送大米、食用油、电暖器。购电脑送笔记本电脑加送无线鼠标。买厨卫送电磁炉、电油汀、微波炉、滚筒洗衣机。买冰洗送DVD、迷你音响。买空调返现700加送电视机。音响直降50-500元,加送《霍元甲》精美大碟、榨汁机、迷你音响。彩电直降5000元加送笔记本电脑。小家电送电暖器、电熨斗、电水壶。24日国美经三路店闭店销售,全场家电5折起,将再次刷新郑州市的电器价格。

时值国美21周年庆之际,国美诚久保障为节日购物的消费者增加一层保险。国美9天满意保障、39天退货保障和99天换货保障,将为消费者打造一个无忧购物环境。



灿烂阳光 航空服务



订全国特价机票

请打 8 个 6

郑州-杭州 3折 往返	郑州-上海 3.5折 往返
郑州-深圳 3.5折 往返	郑州-重庆 4折 往返
郑州-贵阳 4折 往返	郑州-哈尔滨 4折 往返

团队价格更优惠:

郑州-广州 3折	郑州-昆明 4.5折 往返
郑州-海口5天往返1580 (含机场建设费和燃油)	

除了特价还有积分。您,还等什么? 快快行动吧!

国内机票 国际机票 宾馆预定

24小时
服务热线: 0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司
http://www.66666666.com.cn